
 ATA DA 15ª     REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE TRÂNSITO   
REALIZADA EM 19 DE SETEMBRO DE 2011

Ao décimo nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e onze, o Conselho Estadual de Trânsito – CETRAN/PA 
reuniu-se na Secretaria de Estado de Segurança Pública – SEGUP (Rua Arcipreste Manoel Teodoro n.º 305 , Belém – PA), 
contando com a presença dos seguintes integrantes: Antonio Fernando Carvalho de Oliveira representante suplente do 
DETRAN/PA; Roberto  Ivo  dos  Anjos  Barata  representante  suplente  da  Polícia  Rodoviária  Estadual;  José  Osmar  de 
Albuquerque Rocha Neto representante titular da Polícia Militar; Erick Alexandre Martins Miranda representante suplente 
da Polícia Militar; Nilma Maria de Jesus da Fonseca Cardoso representante titular da Polícia Civil; Maria de Jesus da 
Fonseca Cardoso representante titular da Setran; Isaias Nascimento dos Reais representante suplente da CTBEL; Ana 
Nélia Mota Vinhote representante titular de Ananindeua; Ana Paula Peixeira Dias representante suplente de Ananindeua; 
Antônio Ferreira de Araújo representante titular de Marabá; Ilcilene Silva Oliveira represente de Castanhal; Lahiré Ávila  
de Moura representante suplente do município de Castanhal; Daniel Luís Carvalho representante titular da SINDICARPA;  
Raimundo Espírito  Santo  Esteves  representante  suplente do SDINDICARPA; José Antonio  Duarte  Dias representante 
titular  da  SINTRITUR;  Edivaldo  Brito  Moraes  representante  suplente  do  SINTRITUR;  Délcio  Arthur  Faria  de  Souza 
representante titular da SETRANS-BEL; Rosane Miranda Brito representante titular do SEST/SENAT; Maria Elenilda dos  
Santos representante suplente do SEST/SENAT; Cezar Augusto Machado de Oliveira e Souza representante titular da  
Polícia Rodoviária Federal,  sob a presidência do Senhor Luiz Fernandes Rocha, Presidente do CETRAN/PA, para deliberar 
sobre  os  assuntos  constantes  da pauta.  ABERTURA DA REUNIÃO:  Após  a  confirmação  da existência  de  quorum 
regulamentar,  a  reunião  foi  aberta  pelo  conselheiro  e  representante  suplente  do  DETRAN/PA,  em  substituição  à 
Presidência  o  Senhor  Antônio  Fernando  Carvalho  de  Oliveira.  ORDEM  DO  DIA:   O  Conselheiro  abriu  a  reunião 
cumprimentando a todos, e passando a palavra ao Assessor Técnico o Cap. PM Erick Miranda que explanou sobre as 
resoluções nº 390 e 391 do CONTRAN; o Conselheiro explicou a necessidade da visita de fiscalização aos municípios já  
integrados  ao  SNT,  para  saber  quais  conselheiros  tem disponibilidade  de  realizar  estas  visitas.  E  informou  que  os 
conselheiros deverão enviar e-mail a secretaria do conselho se dispondo à viagem; o Assessor Técnico apresentou o 
relatório de visita técnica de municipalização ao Município de Igarapé-Miri, com o parecer positivo do conselho referente a 
integração deste municípios ao SNT;   Para deliberação do colegiado foi exposto o assunto sobre qual procedimento  
acerca dos recursos encaminhados diretamente ao CETRAN, sem antes passar pela JARI dos órgão de fiscalização. Foi  
deliberado que estes processos deverão ser devolvidas ao recorrente, pelo próprio administrativo, informando o porque 
de não poder ser julgado o recurso;  RELATO DE PROCESSOS:  1) Processo: n.º 2011.183/CETRAN/PA;  Recorrente: 
Raimundo Ferreira dos Santos; Relator: Rosane Brito; Por UNANIMIDADE de votos, pelo PROVIMENTO, devendo 
ser ANULADA  a penalidade aplicada.  2) Processo: n.º 2011.272/CETRAN/PA; Recorrente: Anderson martins dos 
Santos;  Relator:  Cezar Augusto Machado de Oliveira  e Souza;   Decisão: Por UNANIMIDADE  de votos,  pelo NÃO 
PROVIMENTO,  devendo ser MANTIDA  a penalidade aplicada.  3) Processo: n.º 2011.270/CETRAN/PA;  Recorrente: 
Francis Aloysius Probst;  Relator: Cezar Augusto Machado de Oliveira e Souza; Por UNANIMIDADE  de votos, pelo 
NÃO  PROVIMENTO,  devendo  ser MANTIDA   a  penalidade  aplicada. 4)  Processo:  n.º  2011.186/CETRAN/PA; 
Recorrente: Edilson Augusto Vieira Flexa; Relator: Rosane Brito; Decisão: Por UNANIMIDADE de votos, pelo NÃO 
PROVIMENTO,  devendo ser MANTIDA  a penalidade aplicada.  5) Processo: n.º 2011.188/CETRAN/PA; Recorrente: 
Leonardo Carvalho e Mota; Relator: Rosane Brito; Decisão: Por UNANIMIDADE de votos, pelo NÃO PROVIMENTO, 
devendo ser MANTIDA  a penalidade aplicada; 6) Processo: n.º 2011.231/CETRAN/PA; Recorrente: Claydson Lima da 
Rocha; Relator:  Rosane  Brito; Decisão:  Por UNANIMIDADE  de  votos,  pelo NÃO  PROVIMENTO,  devendo  ser 
MANTIDA penalidade aplicada; 7) Processo: n.º 2011.291/CETRAN/PA; Recorrente: Edmilson Gomes Feijo; Relator: 
Elenilda Santos; Decisão: Por UNANIMIDADE de votos, pelo NÃO PROVIMENTO, devendo ser MANTIDA penalidade 
aplicada;  8)  Processo:  n.º  2011.292/CETRAN/PA;  Recorrente:  Edmilson  Gomes  Feijo; Relator:  Elenilda  Santos; 
Decisão:  Por UNANIMIDADE  de votos,  pelo NÃO PROVIMENTO,  devendo ser MANTIDA penalidade  aplicada;  9) 
Processo: n.º  2011.259/CETRAN/PA; Recorrente:  Juliana Pinheiro da Cruz; Relator:  Isaías Nascimento dos Reis; 
Decisão: Por UNANIMIDADE  de votos,  pelo NÃO PROVIMENTO,  devendo ser MANTIDA penalidade aplicada; 10) 
Processo:  n.º  2011.258/CETRAN/PA;  Recorrente:  Antonio  Gonçalves  Ramos; Relator:  Isaias  Nascimento  Reis; 
Decisão: Por UNANIMIDADE  de votos,  pelo NÃO PROVIMENTO,  devendo ser MANTIDA penalidade aplicada; 11) 
Processo: n.º 2011.257/CETRAN/PA; Recorrente:Antonio Gonçalves Ramos; Relator: Isaías Nascimento Reis; Decisão: 
Por UNANIMIDADE de votos, pelo NÃO PROVIMENTO, devendo ser MANTIDA penalidade aplicada; 12) Processo nº 
2011.268/CETRAN/PA;  Recorrente:  Aldamiro  Rabelo  da  Costa;  Relator:Isaías  Nascimento  Reis;  Decisão:  Por 
UNANIMIDADE de votos, pelo  NÃO PROVIMENTO, devendo ser  MANTIDA a penalidade aplicada: 13) Processo nº 
2011.269/CETRAN/PA; Recorrente:  Roseane Melo de Oliveira Rodrigues; Relator:Isaías Nascimento Reis; Decisão: 
Por UNANIMIDADE de votos, pelo NÃO PROVIMENTO, devendo ser MANTIDA a penalidade aplicada; 14) Processo nº 
2011.260/CETRAN/PA;  Recorrente:  Antonio  Gonçalves  Ramos;  Relator:Isaías  Nascimento  Reis;  Decisão:  Por 
UNANIMIDADE de votos, pelo  NÃO PROVIMENTO, devendo ser  MANTIDA a penalidade aplicada;15) Processo nº 
2011.300/CETRAN/PA;  Recorrente:  José  Nogueira  da  Silva; Relator:José  Antonio  Duarte  Dias;  Decisão:  Por 
UNANIMIDADE de votos, pelo  NÃO PROVIMENTO, devendo ser  MANTIDA a penalidade aplicada;16) Processo nº 
2011.286/CETRAN/PA; Recorrente: José Carlos Vieira; Relator:José Antonio Duarte Dias; Decisão: Por UNANIMIDADE 
de  votos,  pelo  NÃO  PROVIMENTO,  devendo  ser  MANTIDA a  penalidade  aplicada;   17)  Processo  nº 
2011.293/CETRAN/PA; Recorrente:  Maria do Socorro Pita dos Santos; Relator:Edvaldo Brito Moraes; Decisão: Por 
UNANIMIDADE de votos, pelo  NÃO PROVIMENTO, devendo ser  MANTIDA a penalidade aplicada; 18) Processo nº 
2011.294/CETRAN/PA; Recorrente:  Maria do Socorro Pita dos Santos; Relator:Edvaldo Brito Moraes; Decisão: Por 
UNANIMIDADE de votos, pelo  NÃO PROVIMENTO, devendo ser  MANTIDA a penalidade aplicada; 19) Processo nº 
2011.295/CETRAN/PA; Recorrente:  Maria do Socorro Pita dos Santos; Relator:Edvaldo Brito Moraes; Decisão: Por 
UNANIMIDADE de votos, pelo NÃO PROVIMENTO, devendo ser MANTIDA a penalidade aplicada;O QUE OCORRER: 
Não houve manifestação.  Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos pelo Presidente e determinada a 
lavratura da presente Ata que, depois de aprovada, será assinada pelos membros presentes, representantes de seus  



respectivos órgãos e entidades.
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